
Фамилия.............................................................имя................................................. 

Реши задачи  

1.В первом доме 70 окон, а во втором - 30. Сколько окон в двух домах? 

 

Ответ:.............................................................................................................................. 

2. В средней группе детского сада 20 детей, а в старшей группе - на  5 человек 

больше. Сколько детей в старшей группе? 

 

Ответ:.............................................................................................................................. 

3. У Пети 15 марок, а у Коли - 7. На сколько больше марок у Пети, чем у Коли? 

 

Ответ:.............................................................................................................................. 

4. Школьники сделали 16 кормушек. В парке они повесили 12 кормушек. 

Сколько кормушек им осталось повесить? 

 

Ответ:.............................................................................................................................. 

5. В ящике было 25 кг слив. После того как несколько килограммов продали, в 

ящике осталось 16 кг слив. Сколько кг слив продали? 

 

Ответ:.............................................................................................................................. 

 

6. Когда Саша  разгадал в кроссворде 9 слов, ему осталось разгадать  7 слов. 

Сколько слов было в кроссворде? 

 

Ответ:.............................................................................................................................. 



7. В двух пакетах по 5 кг яблок. Сколько всего килограммов яблок в этих 

пакетах? 

 

Ответ:.............................................................................................................................. 

8.Лодка вмещает 20 человек. Это на 16 человек меньше, чем может вместить 

катер. Сколько человек вмещает катер? 

 

Ответ:.............................................................................................................................. 

9. У Сережи 17 машинок. На день рождения ему подарили несколько машинок. 

После этого у него стало 25 машинок. Сколько машинок подарили Сереже? 

 

Ответ:.............................................................................................................................. 

10. Для живого уголка купили 12 рыбок. Их пустили в аквариумы по 4 рыбки в 

каждый. Сколько аквариумов понадобилось? 

 

Ответ:.............................................................................................................................. 

11. На одной пасеке 20 ульев, на другой - 11 ульев. На сколько больше ульев на 

первой пасеке, чем на второй? 

 

Ответ:.............................................................................................................................. 

 

12.В классе 14 девочек, их на 2 больше, чем мальчиков. Сколько в классе 

мальчиков? 

 

Ответ:.............................................................................................................................. 

 

 


